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=00,000000g; d=000,000m
=0,000000g k A=000,000m; m=0,000m; 

k =7,67V k =163mm; n k =120km/h; I kV
150 =4,15V I,150 ; n 150 =8,36V 150 =127mm; n 150 =110km/h; I 150 V
130 =4,15V I,130 ; n 130 =8,36V 130 =127mm; n 130 =110km/h; I 130 V
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NOVOSTAVBA TRATI PRAHA-SMÍCHOV – BEROUN

M 1 : 10 000

DN 15m, H=140m
Dočasná, bez trvalých znaků na povrchu
Šachta Slivenec - km 7,3

DN 15m, H=95m
 záchranného objektu

Trvalá, přístup do podzemního
Šachta Tachlovice - km 15,8

H=35m
Trvalá, čerpací objekt
Šachta Svatý Jan - km 23,7

nástupní plocha
Portál Beroun - km 27,1

nástupní plocha
Portál Branický most - km 1,2

nástupní plocha
Portály Barrandov - km 2,5

staveniště
Dočasné kolejiště pro zařízení 

51 823 m2A=
PLOCHA HZS / UDZ

113 398 m2A=
ČMC BEROUN

ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ

19 388 m2A=
SVATÝ JAN

ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ

479 712 m2A=
SLIVENEC
ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ

14 162 m2A=
PORTÁL HLUBOČEPY

ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ

A=14 000 m2
PORTÁL BRANICKÝ MOST

ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ

Berouna, L=22 km
Příjezd po trati 173 z 

812 483 m2A=
TACHLOVICE
ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ

83 394 m2A=
PORTÁL BEROUN

ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ

Svážná štola (VAR.)

SVÁŽNÁ ŠTOLA (VAR.)

- vjezd jen pro kolejová vozidla dle TSI SRT kategorie B
- kategorie P3 a F1 dle TSI INF 2015 (daný úsek)
- traťová třída zatížení D4
- rychlost max 200 km/hod
- trať dvoukolejná, elektrizovaná 25 kV AC
- dráha celostátní, zařazená do TEN-T, konvenční

km 6,0
podzemní
Odbočka Slivenec

V=80 km/h
Technologická spojka

V=80 km/h
Technologická spojka

PRAHA-SMÍCHOV – BEROUN
NOVOSTAVBA TRATI

P�EHLEDNÁ SITUACE STAVBY

M  1 : 10 000
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